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Ata Da Primeira Sessão Extraordinária dentro do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no 

dia quatro de abril de dois mil e vinte e quatro as dezenove horas. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

 Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às dezenove horas do dia quatro de abril de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal 

de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo Bezerra, 82 

Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de Oliveira, Zenilda 

Salústio da Costa Montenegro Bezerra, João Dantas Filho, Ildecio Oliveira, Evaneide Araújo 

de Souza Mendonça, Romisélia Araújo Santos Silva, Messias Medeiros, Josivan Alves, 

Felisberto do Nascimento, Francicleide Maria e Wellington Araújo Silva. O Senhor Presidente 

então declarou aberto os trabalhos dando boas-vindas a todos os edis explicando o motivo 

da presente sessão, na qual tem o objetivo de votar em caráter de urgência urgentíssima um 

projeto de lei do executivo. O mesmo autorizou a secretária EVANEIDE ARAÚJO DE 

SOUZA MENDONÇA a fazer a leitura do Expediente: EMENDA SUPRESSIVA Nº 002/2024 

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA E WELLINGTON ARAÚJO SILVA DO MDB – Suprime 

o Parágrafo Único do Art. 12º da redação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2024, de 

autoria do Executivo Municipal. Após a leitura, o senhor Presidente suspende a sessão para 

as comissões permanentes na casa emitir pareceres a referida emenda. O Presidente da 

Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final emite parecer favorável a Emenda 

Supressiva nº 002/2024. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão 

convocando os edis para a próxima 2ª Sessão Extraordinária no presente dia.   

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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